Parcours A

- Compléte avec le nombre de parts.

1 +35=7x... *56=8X...

! $24=6X... «48=8X...
- Compléte avec le reste.

I 439=(6X6)+... e23=(7x3)+...
i «20=(8%2)+... 47 =(6X7)+...

- Compléte avec le nombre de parts.

P e 17=(2%..)+ 1
b +36=(5x...)+1
: *46=(8x%...)+6

«57=9x%x..)+3

-Compléte avec le nombre maximum par part

' et le reste.

b u29=(L.XT7) ...
P e32=(...X5)+...
P e50=(.X7) +...
H e71=(...X8)+..

\_S'gntra?ner

Parcours B

- Compléte avec le nombre de parts.

I 42=6X... -72=9x...

; «80=10x... «49=7x...
-Compléte avec le reste.

i «75=(9%8)+... *84=(9%9)+...
i *62=(8%x7)+... *59=(6%X9)+...

-Compléte avec le nombre de parts.
E +60=(7%x...)+4
' +76=09x...)+4
I e65=(8%..)+1
i *59=(9%...)+5

- Compléte avec le nombre maximum par part

! et le reste.
T IREE .
! *69=(...X9+..
P e59=(..X7)+..

«87=(...%X9) +...

~ Resoudr

des proble

P e e e R T N T

- Ingrid achéte
32 bouteilles
de soda

pour la féte

de son club

de danse.

Elle achete

les bouteilles
par packs de 6.
Elle met 5 packs
dans son chariot.

Combien de bouteilles
— doit-elle encore
ajouter?

- - - - - - - . e = e = -

- Les stylos verts sont vendus par paquets
de 4 ou bien a I'unité. Il en faut 29

pour donner un stylo a chaque éléve

du CM1.

. Combien de paquets faut-il acheter ?

. Combien de stylos a l'unité faut-il acheter
pour compléter ?

520 Pour la nouvelle année, le garagiste veut offrir
un porte-clés a ses 78 clients. Les porte-clés
sont vendus par lots de 8 ou bien a l'unité.

- Combien de lots doit-il acheter ?
« Combien de porte-clés a I'unité doit-il
acheter pour compléter ?

3 Julien possede
deux boutiques
- de vétements.
Il commande
55 jeans pour
I'un des magasins
et 36 pour l'autre.
Le livreur lui donne
des paquets de 8 jeans
et compléte
~avec des pantalons
a l'unité.
- Combien de paquets sont livrés ?

- Combien de jeans sont livrés a I'unité

pour compléter ?
quarante-neuf m
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